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Московський НПЗ у вогні вдруге за
тиждень - у Капотні декілька осередків
загоряння у 18 км від Кремля
Вранці 18 червня безпілотники атакували найбільший
нафтопереробний завод столиці РФ - на підприємстві Газпромнафти
спалахнуло щонайменше 5 точок горіння -

Ганна Копитько
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На фото - кришка від однієї з цистерн, яка злетіла після вибуху

Безпілотники вдруге за тиждень атакували Московський
нафтопереробний завод у районі Капотня - цього разу, за даними
OSINT-ресурсів, на підприємстві спалахнули щонайменше п'ять точок
горіння. Ще чотири доби тому дрони вражали промислову
інфраструктуру відразу в кількох регіонах РФ. Цієї ночі вибухи
зафіксовано також у Ростовській області, на Луганщині та в Криму.

Мер Москви Сергій Собянін заявив, що до ранку ППО нібито збила 43
безпілотники. Росіяни скаржилися на прольоти дронів, звуки
вибухів та пожежу на НПЗ. Починаючи з 4-ї ранку в різних пабліках
почали з'являтися кадри прольоту дронів над Москвою та
Підмосков'ям. Українські безпілотники прорвали протиповітряну
оборону поблизу Москви та вдарили по Московському НПЗ у Капотні -
в результаті на підприємстві спалахнула пожежа. Як зазначив
Собянін:

"Сили ППО продовжують відбивати масову атаку. Кільком
безпілотникам вдалося дістатися до МНПЗ. Вживаються заходи для
ліквідації наслідків".

І Інформатор Live

При цьому про атаку на НПЗ мер Москви спочатку мовчав. OSINT-
ресурси фіксували щонайменше п'ять точок горіння безпосередньо на
заводі - вибухи тривали. Завод у Капотні - Московський
нафтопереробний завод (МНПЗ) - є одним із найпотужніших у Росії
та належить компанії "Газпромнафта". Підприємство розташоване на
південному сході Москви приблизно за 450 км від кордону з
Україною. За даними акцентованих матеріалів, по НПЗ цієї ночі
також працював зенітний ракетно-пушечний комплекс "Панцир" - чи
вдалися прориви обидвох дронів типу FP-1, залишається невідомим.

Найкращий кадр дня

Найкращий кадр дня - кришка від цистерни злетіла в небо

16 червня Генштаб ЗСУ підтвердив, що вночі українські дрони
атакували Московський НПЗ, внаслідок чого виникла пожежа - за
попередніми даними, було пошкоджено установку первинної переробки
нафти ЕЛОУ АВТ-6, на яку припадає 53% потужностей підприємства.
Президент України Володимир Зеленський підтвердив ураження заводу
і зазначив, що далекобійність України тепер відчули у
Московському регіоні.
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Тієї ж ночі 18 червня вибухи фіксували й на інших напрямках. У
Ростовській області міг зайнятися паливний резервуар у Гуково -
OSINT-канали повідомляли про займання. На Луганщині, за
попередніми даними, під атакою опинилася підстанція. У Криму удар
завдано по залізничному мосту.

У Капотні все в копоті
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Удари по нафтопереробці підірвали паливну
галузь Росії

Україна суттєво наростила атаки на російські нафтопереробні
підприємства у 2026 році - за оцінками Рейтер, кількість таких
ударів порівняно з початком року подвоїлася. Це вже призвело до
повних або часткових зупинок виробництва та скорочення випуску
бензину, дизельного й авіаційного пального. Україна вразила
принаймні 55% нафтопереробних потужностей РФ навесні, і кампанія
набрала значних обертів у березні-травні. За даними аналітичної
платформи Kpler, у травні 2026 року обсяги простою вторинних
установок переробки в Росії були приблизно на 1,2-1,3 мільйона
барелів на добу вищими, ніж роком раніше.

Росіяни вже хвилюються, що атаки на московські заводи можуть
призвести до дефіциту бензину, як у Криму та деяких містах
країни. Зокрема, компанія "Татнєфть" після атаки на свій НПЗ у
Татарстані запровадила загальнонаціональні обмеження на продаж
пального на своїх автозаправних станціях. Московський
нафтопереробний завод у районі Капотня вже неодноразово ставав
ціллю для ударних безпілотників - до атаки 18 червня підприємство
зазнало серйозних прильотів 17 травня, а також 16 червня 2026
року.

Керівник Центру протидії дезинформації при РНБО Андрій Коваленко
заявив, що Москва продовжує бути під ударами.

"Тепер це стабільність через те, що Путін не хоче завершувати
війну. Московський НПЗ, догорають резервуари, все небо в
чорному диму. Стабільність".

Дрони змусили Росію шукати захист для НПЗ

Після серії вибухів і пожеж на нафтопереробних заводах РФ почала
встановлювати над стратегічними об'єктами металеві решітки. У
соцмережах з'явилися кадри з Самари, де над НПЗ споруджують
металеві решітки - такий собі своєрідний захист, що має
перешкоджати влучанням дронів. Проте повторний удар по
Московському НПЗ лише тиждень по тому свідчить - ці заходи не
рятують від систематичних ударів.

Систематичні удари по нафтопереробній галузі охоплюють щораз
більше регіонів і об'єктів - наслідки вже відчуваються на
внутрішньому ринку Росії. Сумарна потужність НПЗ, що повністю або
частково зупинилися внаслідок попередніх ударів, перевищила 83
мільйони тонн на рік - близько чверті від загальноросійської
переробки. Разом ці заводи виробляли понад 30% усього автобензину
в країні та близько 25% дизельного пального. Про вплив ударів на
паливну систему РФ детальніше розповідає матеріал про захист НПЗ
від дронів.
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